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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah : SMP Negeri 230 Jakarta    Kelas/Semester  : IX/1 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia     Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi   : Teks Laporan Hasil Percobaan   Alokasi Waktu    : 3 X pertemuan 

 

Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan pembelajaran dengan menggunakan model discovery learning, peserta didik 

dapat: 

• Mengidentifikasi informasi dari laporan percobaan yang dibaca dan didengar (percobaan 

sederhana untuk mendeteksi zat berbahaya pada makanan, adanya vitamin pada makanan, 

dll). 

• Menyimpulkan tujuan, bahan/alat, langkah, dan hasil dalam laporan percobaan yang 

didengar dan/atau dibaca. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1 • Membuka kelas melalui grup whatsapp, memberi instruksi agar siswa membuka 

Google Classroom dan mengisi absen.  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan aspek-aspek yang 

dinilai. 

• Peserta didik menyimak penyampaian materi melalui link YouTube. 

• Peserta didik mengidentifikasi informasi laporan hasil percobaan dengan menjawab 

pertanyaan yang terdapat dalam LKPD/google form. 

• Peserta didik dan guru berdiskusi melalui grup whatsapp atau google classroom   

• Guru memberikan umpan balik dan penilaian melalui google classroom. 

Pertemuan 2 • Membuka kelas melalui grup whatsapp, memberi instruksi agar siswa membuka 

Google Classroom dan mengisi absen.  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan aspek-aspek yang 

dinilai. 

• Peserta didik mencari video hasil percobaan melalui link YouTube. 

• Peserta didik mencatat informasi yang terdapat dalam video tersebut. 

• Peserta didik dan guru berdiskusi melalui grup whatsapp atau google classroom   

• Guru memberikan umpan balik dan penilaian melalui google classroom 

Pertemuan 3 • Membuka kelas melalui grup whatsapp, memberi instruksi agar siswa membuka 

Google Classroom dan mengisi absen.  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan aspek-aspek yang 

dinilai. 

• Peserta didik menyimak dua teks laporan. 

• Peserta didik membandingkan kedua teks tersebut. 

• Peserta didik menyimpulkan isi teks laporan hasil percobaan  

• Peserta didik dan guru berdiskusi melalui grup whatsapp atau google classroom   

• Guru memberikan umpan balik dan penilaian melalui google classroom 

Refleksi dan 

konfirmasi 
• Refleksi pencapaian siswa/formatif assesment 

• Refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan 

perbaikan 

• Menyimpulkan pembelajaran 

 

Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

• Disiplin waktu dalam melakukan 

kegiatan 

• Bertanggung jawab dalam 

menyampaikan hasil pekerjaan 

• Santun dalam menyampaikan hasil 

pekerjaaan 

Hasil identifikasi teks 

laporan hasil percobaan 

(lihat LKPD 1 dan 2) 

 

Menyimpulkan isi teks 

laporan hasil percobaan 

(lihat LKPD 3) 

 



 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1 

 

Nama Peserta Didik :           Kelas : IX/1 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH MATERI TEKS LAPORAN HASIL PERCOBAAN 

(1) Buka Google Classroom 

(2) Klik postingan materi pembelajaran  

(3) Buka soal berikut yang tersedia di google form! 

1. Tulislah isi teks laporan hasil percobaan berdasarkan tayangan video tersebut! 

2. Simpulkanlah isi teks laporan hasil percobaan tersebut! 

(4) Kirimkan semua jawaban melalui google classroom! 

 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 2 

 

Nama Peserta Didik :           Kelas : IX/1 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH MATERI TEKS LAPORAN HASIL PERCOBAAN 

(1) Buka Google Classroom 

(2) Klik postingan materi pembelajaran  

(3) Buka soal berikut yang tersedia di google form! 

1. Carilah video teks laporan hasil percobaan! 

2. Catatlah informasi yang terdapat dalam teks laporan hasil percobaan tersebut! 

(4) Kirimkan semua jawaban melalui google classroom! 

 

 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 3 

 

Nama Peserta Didik :           Kelas : IX/1 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH MATERI TEKS LAPORAN HASIL PERCOBAAN 

(1) Buka Google Classroom 

(2) Klik postingan materi pembelajaran  

(3) Buka soal berikut yang tersedia di google form! 

1. Bacalah kedua teks laporan hasil yang terdapat dalam sebuah link! 

2. Bandingkan isi kedua teks laporan tersebut! 

3. Simpulkan kedua teks laporan tersebut! 

(4) Kirimkan semua jawaban melalui google classroom! 


